
  
  Просмотр всех ответов. Все участники. Порядок по умолчанию Ответа (ов): 11 

ОЦЕНКА СИСТЕМЫ УПРАВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ ПРОЦЕССОМ, УСЛОВИЙ РАБОТЫ,
ВОЗМОЖНОСТИ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ В КОСТРОМСКОЙ ГСХА

1

Насколько Вы удовлетворены доступностью информации о деятельности Костромской ГСХА?

 

Ответ Среднее Всего
Полностью удовлетворен    37% 7
В основном удовлетворен    16% 3
Частично удовлетворен    5% 1
 
Всего ответов на вопрос    100% 19/11

2

Выберите наиболее удобные для вас способы получения информации о деятельности Костромской ГСХА (не более
трех вариантов ответа)
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Ответ Среднее Всего
Официальные документы (приказы, решения, распоряжения),
размещенные на официальном сайте академии

  26% 5

Официальные документы (приказы, решения, распоряжения),
размещенные в локальной сети академии

  37% 7

Информация, получаемая на заседаниях кафедры   32% 6
Информация, получаемая на собраниях, конференции, проводимые в вузе   16% 3
Публикации на официальном сайте академии   42% 8
Публикации в соцсетях академии   11% 2

Всего ответов на вопрос   100% 19/11

3 Какие направления в организации образовательной деятельности Костромской ГСХА, по Вашему мнению, требуют
улучшения, трансформации? Выберите не более 3 вариантов ответа

Ответ Среднее Всего
Учебно-методическое обеспечение   11% 2
Материально-техническая оснащенность   37% 7
Кадровое обеспечение   5% 1
Система диагностики, оценки и учета образовательных результатов
студентов

  16% 3

Организация практик студентов   11% 2
Связь научных исследований с учебным процессом   21% 4
Документооборот   37% 7

Всего ответов на вопрос   100% 19/11
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Сформулируйте свои предложения по улучшению организации образовательной деятельности академии

ОтветРеспондент 
ХХХХХХХХХХХХХХХХХ Снижение бюрократической нагрузки ППС
ХХХХХХХХХХХХХХХХХ Работа с документами, обеспечивающими образовательный процесс

занимают много времени преподавателей.
ХХХХХХХХХХХХХХХХХ Уменьшить количество отчетности, не переделывать формы РПД и ФОС,

не имеющих существенные изменения
ХХХХХХХХХХХХХХХХ Необходимо обеспечить кафедры новыми компьютерами, а аудитории -

новыми техническими средствами обуч
ХХХХХХХХХХХХХХХХХ Оснащение проекторами аудиторий
ХХХХХХХХХХХХХХХХХ Распределение обязанностей между подразделениями академии, которые

отвечают за организацию практик с
ХХХХХХХХХХХХХХХХХ По возможности сделать занятия в одну смену
ХХХХХХХХХХХХХХХХХ улучшить расписание
ХХХХХХХХХХХХХХХХХ следует продолжать совершенствовать модульно-рейтинговую систему
ХХХХХХХХХХХХХХХХХ затрудняюсь ответить
ХХХХХХХХХХХХХХХХХ все устраивает

Всего ответов на вопрос 11/11

5

Считаете ли Вы, что система управления образовательным процессом в академии работает эффективно

Ответ Среднее Всего
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https://eios.kgsxa.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=23&currentgroupid=&rid=8&individualresponse=1
https://eios.kgsxa.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=23&currentgroupid=&rid=18&individualresponse=1
https://eios.kgsxa.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=23&currentgroupid=&rid=27&individualresponse=1
https://eios.kgsxa.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=23&currentgroupid=&rid=17&individualresponse=1
https://eios.kgsxa.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=23&currentgroupid=&rid=25&individualresponse=1
https://eios.kgsxa.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=23&currentgroupid=&rid=6&individualresponse=1
https://eios.kgsxa.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=23&currentgroupid=&rid=24&individualresponse=1
https://eios.kgsxa.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=23&currentgroupid=&rid=21&individualresponse=1
https://eios.kgsxa.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=23&currentgroupid=&rid=5&individualresponse=1
https://eios.kgsxa.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=23&currentgroupid=&rid=26&individualresponse=1
https://eios.kgsxa.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=23&currentgroupid=&rid=7&individualresponse=1


Ответ Среднее Всего
Да, полностью согласен   21% 4
В целом согласен   32% 6
Частично согласен   5% 1

Всего ответов на вопрос   100% 19/11

6

Сформулируйте свои предложения по улучшению системы управления образовательной деятельностью академии

ОтветРеспондент
ХХХХХХХХХХХХХХХХХ Необходимо действующее положение о нормировании труда ППС,

охватывающее все виды деятельности ППС
ХХХХХХХХХХХХХХХХХ Система управления образовательным процессом работает эффективно
ХХХХХХХХХХХХХХХХХ Отменить рейтинговую систему в оценке деятельности преподавателя в

целях премиального стимулирования
ХХХХХХХХХХХХХХХХХ лучше планировать время, необходимое для выполнения обязанностей

преподавателя
ХХХХХХХХХХХХХХХХХ -
ХХХХХХХХХХХХХХХХХ Нет предложений
ХХХХХХХХХХХХХХХХХ Необходимо улучшить обратную связь с ППС и студентами
ХХХХХХХХХХХХХХХХХ уменьшить количество документации
ХХХХХХХХХХХХХХХХХ следует совершенствовать формы отчетности преподавателя
ХХХХХХХХХХХХХХХХХ затрудняюсь ответить
ХХХХХХХХХХХХХХХХХ все устраивает

Всего ответов на вопрос 11/11
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https://eios.kgsxa.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=23&currentgroupid=&rid=8&individualresponse=1
https://eios.kgsxa.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=23&currentgroupid=&rid=18&individualresponse=1
https://eios.kgsxa.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=23&currentgroupid=&rid=27&individualresponse=1
https://eios.kgsxa.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=23&currentgroupid=&rid=17&individualresponse=1
https://eios.kgsxa.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=23&currentgroupid=&rid=25&individualresponse=1
https://eios.kgsxa.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=23&currentgroupid=&rid=6&individualresponse=1
https://eios.kgsxa.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=23&currentgroupid=&rid=24&individualresponse=1
https://eios.kgsxa.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=23&currentgroupid=&rid=21&individualresponse=1
https://eios.kgsxa.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=23&currentgroupid=&rid=5&individualresponse=1
https://eios.kgsxa.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=23&currentgroupid=&rid=26&individualresponse=1
https://eios.kgsxa.ru/mod/questionnaire/report.php?action=vresp&sid=23&currentgroupid=&rid=7&individualresponse=1


7

Чем Вас привлекает работа в Костромской ГСХА? Просим отметить не более 5 вариантов ответа

Ответ Среднее Всего
Хорошими условиями труда    16% 3
Возможностью интересной, творческой работы со студентами,
аспирантами

   32% 6

Возможностью заниматься наукой и издавать свои труды    32% 6
Возможностью внедрять свои научные разработки в образовательную
деятельность

   5% 1

Возможностью профессионального и личного развития    37% 7
Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе академии    21% 4
Регулярностью выдачи зарплаты    37% 7
Близостью от места жительства    32% 6
 
Всего ответов на вопрос    100% 19/11

8

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в Костромской ГСХА?

Ответ Среднее Всего
Полностью удовлетворен    21% 4
В основном удовлетворен    26% 5
Частично удовлетворен    11% 2
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Ответ Среднее Всего
Всего ответов на вопрос    100% 19/11

9

Какую форму повышения квалификации Вы считаете наиболее приемлемой для себя в настоящее время?

Ответ Среднее Всего
Повышение квалификации в формате онлайн (по программам ДПО
академии)

   16% 3

Повышение квалификации в формате онлайн (по программам ДПО
другой организации)

   26% 5

Повышение квалификации в очном формате (по программам ДПО
академии)

   5% 1

Повышение квалификации в очном формате в другой организации (по
программам ДПО другой организации)

   11% 2

 
Всего ответов на вопрос    100% 19/11

10

Удовлетворены ли Вы возможностями повышения квалификации, которые предоставляет Вам академия?

Ответ Среднее Всего
Да, полностью    28% 5
В основном    22% 4
Частично    6% 1
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Ответ Среднее Всего
Нет    6% 1
 
Всего ответов на вопрос    100% 18/11
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